
1/7H48.5200LS007NL-09 01.2020

ALU 5200-DK
Montagehandleiding

BD5

1-vlg. rechthoekig draai-kiep

Aluminium eurogroef 15/20 

Raamsponning 21

Uitvoeringen A0004/A0006/A0022

Scharnierdoorgang (BD) 5

Antifoutbediening in de hoekoverbrenger (AFB-EUL)

Kiep-punt horizontaal (KPW)

Toepassingsbereik
Ramen Balkondeur

Vleugelbreedte (mm) 450 – 1600 600 – 1300

Vleugelhoogte (mm) 600 – 2000 2000 – 2600

Vleugelgewicht (kg) max. 100/150 max. 100/150

De volgende toepassingsdiagrammen zijn geldig:​ 
-max. 100 kg				    documentnr.: H58.AWDLS003NL 
-max. 150 kg 				    documentnr.: H58.AWDLS005NL
De volgende documentatie is nodig: 
-Profielvoorstel ALU20 			   documentnr.: H45.ALUS001NL 
-ALU onderhoudshandleiding			  documentnr.: H49.ALUS001NL 
-ALU verzorgingsinstructies	  		  documentnr.: H47.ALUS001NL 
-ALU bedieningshandleiding 			   documentnr.: H47.ALUS002NL
Absoluut in acht nemen:
richtlijnen/aanwijzingen over het product en de aansprakelijkheid (richtlijn VHBH, 
Duitsland, alsmede de geldende documenten)! 
Informatie van de profielfabrikant c.q. systeemeigenaar voor ramen en 
balkondeuren!

Voor alle documentatie, zie SIEGENIA-downloadportaal!



01.20202/7 H48.5200LS007NL-09

ALU 5200 Beslagoverzicht
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 
scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5AFB-EUL

Aandraaimoment- en gereedschapsrichtlijnen
 Posities  Nm (± 0,25)

207, 208, 271, 400, 406, 716, 900, 901 2,5       2,5

410, 505, 506, 517, 518, 802 1,5       2,5 

908 2,5       4

412 4       4

902, 904, 907 2,7       PZ2

106, 107 2,5       PH2

(505)

410 

411 

505

271901272 204205

  201/
917/
924

202

206

207

902

412
413

505

921

208

701 

900

406
400/

600 

908 

915 

620 620 

907 907 

904 904 

100

101

102

103

104

105

106

107

915 600 

908 

506

504

502

500

515

505

502

517 518519 505700802

(505)

410 411 

505

271901272204205
  201/917/924
202

206

207902

412413505

921208

701 

900406400/

600 908 915 

620 620 907 907 904 904 

100

101

102

103

104
105

106
107

915 600 908 H1 H2

H3 H4

506504502 500

515

505

502
517 518519 505700802

505413412

700
505

413412505

505
413412

505

413
412

700

505

413
412

505

505

413
412

h.1 h.2

h.3 h.4



H48.5200LS007NL-09 01.2020 3/7

Beslaglijst
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 

scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5

ALU 5200
AFB-EUL

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE

h.1
100

1

Greep ALU Si-line
(alleen gebruiken 
in combinatie met 
koppelingsset)

Zie greepoverzicht in het downloadportaal
101 Afsluitbare greep Si-line ALU

h.2
102 Greep ALU Globe
103 Afsluitbare greep ALU Globe

h.3
104 Greep TITAN 

(alleen gebruiken in 
combinatie met slotset)

□ 7 mm x 25 mm, nok Ø 10 mm 
alleen gebruiken in combinatie met slotset105 Afsluitbare greep TITAN

h.4
106 Greep ALU Globe RR

Zie greep ALU Globe RR in het downloadportaal
107 Afsluitbare greep ALU Globe RR

 
 

1 Scharnierzijde ALU 5200 BD5 zilver MMBS0230-52501_ 1 MMBS0230-52502_ 10
(alleen bij BD ≥ 5  ≤ 7) RAL 9010 MMBS0230-50301_ 1 MMBS0230-50302_ 10

RAL 9016 MMBS0230-50401_ 1 MMBS0230-50402_ 10
RAL 9005 MMBS0230-52301_ 1 MMBS0230-52302_ 10
EV 1 MMBS0230-52401_ 1 MMBS0230-52402_ 10
onbehandeld – – MMBS0230-50012_ 5

201 1 Stelstuk
(wordt door pos. 924 bij 
vleugelgewicht > 100 kg 
vervangen)

202 1 Afdekkap
204 1 Hoeklagerstift
205 1 Klemstuk E
206 1 Hoekpen
207 1 Bovenscharnier
208 1 Hoekscharnierlager
271 1 Hoeklager ALU 5200-150 re./li. 
272 1 Hoekscharnier ALU 5200-150 re./li. 
900 1 Verzonken schroef M5 x 7,5
901 2 Verzonken schroef M5 x 8,5

 1 Toebehorenset ALU BD5 150 kg > 100 kg – 1 MZBS0110-00003_ 20
902 1 Verzonken schroef M5 x 13
921 1 Stukhouder
924 1 Stelstuk S
400 0...1 Schaar ALU 5200 maat 1 VB > 450 ≤ 600 ≤ 100 kg MSKK0290-00001_ 1 MSKK0290-00003_ 20
406 0...1 Schaar ALU 5200 maat 2 VB > 600 ≤ 1600 MSKK0300-00001_ 1 MSKK0300-00003_ 20

0...1 Bijzetschaar ALU VB > 1250 
VB > 1020 > 100 kg 857076 1 247006 10

410 1 Bijzetschaar
411 1 Sluitplaat
412 1 Sluitnok
413 1 Excentrische klinknagel

1 Sluitzijde ALU DK FBS-EUL KPW MMVS0450-10001_ 1 MMVS0450-10003_ 20
500 1 Sluiter DK
502 2 Klemstuk EUL
504 1 Hoekoverbrenger VSO-AFB
505 1 Sluitdeel
506 1 Sluitdeel EUL
515 1 Hoekoverbrenger sluitzijde onder
517 1 Oploopblokje
518 1 Kiepsluitdeel
519 1 Kiepvergrendeling DK

h.1 
h.2

0...1 Koppelingsset ALU alleen gebruiken in 
combinatie met h.1/h.2 MMKL0060-10001_ 1 MMKL0060-10003_ 20

600 1 Laskoppeling
908 2 Cilinderschroef M5 x 12

h.3 
h.4

0...1 ALU slotset

alleen gebruiken in 
combinatie met h.3/h.4 
(zie SIEGENIA 
downloadportaal

MMGI0090-10001_ 1 MMGI0090-10003_ 20

620 1 ESG M6
904 2 Verzonken schroef M5 x 35
907 2 Koppelschroef M6



01.20204/7 H48.5200LS007NL-09

ALU 5200 Beslaglijst en inbouwrichtlijnen
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 
scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5AFB-EUL

Pos. Stuks Korte artikelomschrijving Artikelnummer VE Artikelnummer VE

sy
st

ee
m

- 
afh

an
ke

lij
k 0...1 MV ALU-DK/TBT VH > 1250 857045 1 246979 20

505 2 Sluitdeel
700 1 Schuiver
701 1 Hoekoverbrenger VSU/BSO

sy
st

ee
m

afh
an

ke
lij

k

0...3 Vergrendeling ALU FH > 2400 – – 317556 20
412 1 Sluitnok
413 1 Excentrische klinknagel
505 1 Sluitdeel

0...1 MV ALU  schuiver VB > 1250 MMMV0070-10001_ 1 MMMV0070-10003_ 20
505 2 Sluitdeel
700 1 Schuiver

To
eb

eh
or

en
 

802 0...1 Vleugelheffer ALU zie SIEGENIA downloadportaal MMFH0010-10001_ 1 MMFH0010-10003_ 20
915 0...1 ALU greepondersteuning alleen gebruiken bij h.1/h.2 – – (zie tabel) 200
917 0...1 Stelstuk AV voor aandruk + 0,5 mm MXBS0100-00001_ MXBS0100-00002_ 10

- 0...1 Boormal ALU 5200 extra 
verschroeving

voor verzonken schroef M5 x 13 
(pos. 902) en stukhouder (pos. 
921) > 100 kg (zie pagina 8)

MARB0050-00001_ 1 – –

Montagevolgorde in acht nemen! Uitvoeringsvarianten van de greepondersteuning 
(pos. 915) (h.1/h.2)

Volgorde van de montage in de 
vleugel:
-zonder middensluiting (2. -3. -4. -5.)
-met middensluiting (1. -2. -3. -4. -5.)

Opdekhoogte
(USH)

2

Z

X
1,

5

2.

5.

4.

1.

3.
FB

FH

USH 
(mm)

Z 
(mm)

X 
≤ 7 mm

X 
> 7 ≤ 8,5 mm

7 - 10
≤ 2

MFHA0010-10020_
MFHA0010-10020_

> 2 ≤ 3 MFHA0020-10020_
> 3 -

12 - MFHA0030-10020_ -



H48.5200LS007NL-09 01.2020 5/7

Montage-instellingen, inbouwvolgorde en waarschuwing!

ALU 5200 Montage-instellingen
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 

scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5AFB-EUL

d.

c.

b.

I. II. III.

1.3.

4.

2.

4

e.

a.

Draadschroef

Hoekpen (206)

Hoekscharnierlager (208)

Bovenscharnier (207)

BSO

SW 2,5 
2,5 Nm 

WAARSCHUWING

Eruit vallende raamvleugel door niet aangetrokken 
draadschroef

Niet beveiligde hoekpen (206)  glijdt uit het hoek-
scharnierlager (208) en kan ernstig letsel veroorzaken.

•	 Hoekpen (206) van onderen in lagerbok (207) en 
hoekscharnierlager (208) tot de aanslag inschuiven.

•	 Hoekpen (206) met draadstift in het hoek-
scharnierlager (208) borgen (aandraaimoment 2,5 Nm).

Pos. 412 + 413

- stevig vastdraaien
- niet doldraaien Onderzijde beslagopnamegroef van de vleugel doorbreken!

> 100 kg

Opmerking:
verbindingskom 
invetten, niet oliën!

Schaar met aanslaghulp 
vlak tegen vleugelprofiel 
drukken.
Voorgemonteerde 
aanslaghulp 
na de montage op de 
vleugel verwijderen! 

Optioneel: stelstuk in het hoeklager 
met behulp van inbussleutel SW 
4 vastzetten om eruit vallen te 
voorkomen!

Opmerking: hoeklagerstift 
voorzichtig tot de aanslag erin 
duwen, niet erin slaan!

Opmerking: excentrische 
boutopeningen zoals in neven-
staande afbeeldingen inbouwen! 



01.20206/7 H48.5200LS007NL-09

 V
H 

(v
le

ug
el

ho
og

te
)

VB (vleugelbreedte)

1) Inbouw van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4. 

2) In het doorgangsbereik van de scharnieren opdekdichting verwijderen (minimale doorgang 5 mm). 

S5 = FB/2 - 214

Ø
10

FH
/3

 - 
15

3

(F
H 

> 
24

00
)1)

 

Ø
10

FH
/3

 - 
18

6

 

(F
H 

> 
24

00
)1)

1)

2)

h.1/h.2 h.3/h.4

S4
 =

 F
H/

2 
- 2

30

S4
 =

 2
/3

 F
H 

- 2
47

(F
H 

> 
24

00
)

(F
H 

> 
12

50
 ≤

 2
40

0)
 

FH
/3

 - 
16

3 
(F

H 
> 

24
00

)

Ø
 5

,2

Ø10

Ø10

Ø
10

1010

23

MV

15

72

S1
 =

 G
1 

- 2
33

S1
 =

 G
1 

- 1
99

m
in

. 1
15

R5R5

23

2,4

Ø
10Ø10

FB/2 - 427
(MV)

h.3/h.4

h.1/h.2 h.4h.3

X

X

G
1 

≥ 
30

0
(m

in
. F

H/
3)

G
2 

≥ 
30

0

78

5,2

Ø5,2

14,5

11,5

98 1943

1)

2)
m

in
. 1

15
2)

1)

1)

1)

FH
 >

 2
00

0 
(G

1 
= 

G2
)

Vleugelmaten
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 
scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5

ALU 5200
AFB-EUL

S3 = schaar maat 1	= VB - 338  
         schaar maat 2	= VB - 506 
         schaar maat 2 met  
         bijzetschaar	 = VB - 664

m
in

. 5
 1)

 

BD
 ≥

 5
 ≤

 7



H48.5200LS007NL-09 01.2020 7/7

ALU 5200 Kozijnmaten
1-vlg. rechthoekige draai-kiep 

scharnierzijde ALU 5200 150 kg BD5AFB-EUL

min. 18

16,5

FB - 284

12
5

1)
1) 1)

 
 

 

(F
H 

> 
12

50
 ≤

 2
40

0)

11
8

22

4,
2

297

FH
/3

 (F
H 

> 
24

00
) 1)

FH
/3

 (F
H 

> 
24

00
)

1)
FH

/3
 (F

H 
> 

24
00

)

1)
FH

/3
 (F

H 
> 

24
00

)

M
V

MV

MV

1)

1)

(> 100 kg / FB > 1020 )

Bi
j V

H 
> 

24
00

 n
aa

r  
be

ne
de

n 
ve

rs
ch

ui
ve

n!
 1)

Boring Ø 4,2 
vleugelgewicht > 100 kg 
(voor pos. 902 + 921)

Opmerking: 
lijmresten verwijderen 
uit de kozijnhoeken.

Gr
ee

ph
oo

gt
e 

G1
 +

 2
8 

(h
.1

/h
.2

)

Gr
ee

ph
oo

gt
e 

G1
 +

 7
6 

(h
.3

/h
.4

)

(vrije maat kaderprofiel 
naast opdek vleugel 
rondom)

Opmerking: 
lijmresten verwijderen 
uit de kozijnhoeken.

1) Inbouwaanbeveling van de middensluitingen en extra vergrendelingen, zie pagina 4.


